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Тематика 

дисципліни 

Тема 1. Вступ до проєктного менеджменту. Роль проєктної діяльності у 
суспільстві.  

Тема 2.  Життєвий цикл проекту. 

Тема 3. Підготовчий етап проєктної діяльності. 
Тема 4.  Формування загальної стратегії проєктної діяльності. 

Тема 5. Планування проекту. 

Тема 6. Розробка календарного плану проєктної діяльності. 

Тема 7. Бюджетування проєкту. Критерії ефективності. 
Тема 8. Основи грантрайтингу. 

Тема 9. Інструменти участі 

Тема 10. Фандрейзинг 
Тема 11. Картування громад 

Тема 12. Закриття проєкту 

 
 

Мета дисципліни 

Формування науково-професійного світогляду здобувача вищої освіти 

спеціальності «Філософія» в області оцінки проблем, потреб, специфічних 
особливостей та ресурсів клієнтів, пошук шляхів подолання соціальних 

проблем і знаходження ефективних методів їх вирішення, а також 

формування навичок розробки та реалізації соціальних проєктів і програм, 

здатність виявляти і залучати ресурси для їх реалізації. Предмет вивчення 
– процес створення та реалізації проєктів соціальної дії. 

 

Компетентності 
ЗК3. Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК9. Здатність до міжособистісної взаємодії, здатність працювати 

в команді 

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні. 

СК15. Здатність використовувати в професійній діяльності 

філософське знання для визначення стратегій і якісних 

характеристик перетворень в соціумі та політикумі. 
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СК16. Здатність використовувати соціогуманітарні технології для 

аналізу і прогнозування суспільно-політичних процесів на 

місцевому, регіональному та глобальному рівні. 

 

 
Результати 

навчання 

Після вивчення курсу здобувачі вищої освіти здатні:  

ПРН11. Вміти аналізувати міркування та робити ґрунтовні смислові 

узагальнення, висновки. 

ПРН18. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну 

інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та 

електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, 

впорядковувати, класифікувати й систематизувати. 

 

Інформаційне 

забезпечення 

 
https://eln.stu.cn.ua/course/view.php?id=7741 

 


